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ΘΕΜΑ:  Ο Ενηµερωτικός Σταθµός του ΑΡΧΕΛΩΝ στον Κυπαρισσιακό Κόλπο είναι πλέον 

γεγονός!  

 

  
Ο Ενηµερωτικός Σταθµός του ΑΡΧΕΛΩΝ στον Κυπαρισσιακό Κόλπο ξεκίνησε την λειτουργία του! 
 

Πλέον οι ντόπιοι και οι επισκέπτες της περιοχής µπορούν να ενηµερώνονται για την ωοτοκία της Καρέτα 

στις παραλίες του Κυπαρισσιακού κόλπου. Ο Σταθµός άνοιξε για το κοινό την Τετάρτη 15 Ιουνίου, στην 
κεντρική πλατεία του Καλού Νερού και θα λειτουργεί καθηµερινά, µέχρι και τον Σεπτέµβρη.  

Εκεί θα βρίσκονται οι εθελοντές του ΑΡΧΕΛΩΝ για να απαντούν στις ερωτήσεις όσων ενδιαφέρονται να 

ενηµερωθούν για την δράση του ΑΡΧΕΛΩΝ και ειδικά για το πρόγραµµα του Κυπαρισσιακού κόλπου. 

Αφού έρθει σε επαφή µε τους εθελοντές του ΑΡΧΕΛΩΝ, µπορεί επίσης να συµµετάσχει στις 
δραστηριότητές µας, καθώς και να υποστηρίξει οικονοµικά το έργο του Συλλόγου κάνοντας κάποια δωρεά. 

 

Ιδιαίτερα για τους επισκέπτες της περιοχής είναι πολύ σηµαντική η ύπαρξη του Ενηµερωτικού Σταθµού. 

Κατά την επίσκεψή τους στην περιοχή, θα πρέπει να γνωρίζουν όλες τις οµορφιές που κάνουν τις παραλίες 
του Κυπαρισσιακού Κόλπου να ξεχωρίζουν από τις υπόλοιπες της Ελλάδας. Μιας και µόλις επισκέφτηκαν 
την δεύτερη σηµαντικότερη παραλία ωοτοκίας της Μεσογείου! Γεγονός που προσδίδει ακόµη περισσότερη 

αξία στο ήδη πανέµορφο τοπίο του Κυπαρισσιακού Κόλπου! 

 

Αυτός άλλωστε είναι και ο βασικός στόχος των Ενηµερωτικών Σταθµών του ΑΡΧΕΛΩΝ. Να βοηθήσουν το 

ευρύ κοινό να µάθει και να εκτιµήσει τις οµορφιές και τις ιδιαιτερότητες των περιοχών που αποτελούν 
παραλίες ωοτοκίας του προστατευόµενου είδους της θαλάσσιας χελώνας Caretta caretta! Σας 
περιµένουµε! 
 

Θα θέλαµε, τέλος, να εκφράσουµε τις θερµές ευχαριστίες µας προς την ΓΑΙΟΣΕ A.E. για την παραχώρηση 

του συγκεκριµένου σηµείου! 

 

 

Πληροφορίες: Πολύµνια Νεστορίδου, Υπεύθυνη Προγράµµατος Πελοποννήσου – τηλ.: 6951009785 
 

 

 

 

ΠΡΟΣΟΧΗ: Ο διακριτικός τίτλος του Συλλόγου ΑΡΧΕΛΩΝ, γράφεται πάντοτε µε κεφαλαία γράµµατα 

 

 

 

 

 
Ο ΑΡΧΕΛΩΝ είναι Σωµατείο µη κερδοσκοπικού χαρακτήρα που ιδρύθηκε το 1983. Ασχολείται µε 
τη διαφύλαξη των φυσικών πόρων και την καθιέρωση πρακτικών για την αειφορική διαχείρισή τους, 
τη διατήρηση του θαλάσσιου φυσικού περιβάλλοντος και των παράκτιων οικοσυστηµάτων µε έµφαση 
στις Θαλάσσιες Χελώνες. 


